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More secure now Less secure now No changeIncrease Decrease No change

I am paid below market value, considering 
my level of expertise and responsibility.

23.5% 
21.7%

I am paid within market value for 
my job function, but at the low end 
of the range, considering my level 

of expertise and responsibility.

36.4% 
38.6%

I am paid fairly for my level of 
expertise and responsibility.

37.0% 
38.2%

I am paid excessively for my level 
of expertise and responsibility.

3.1% 
1.5%

$ $ $ $ $
$ $ $ $ $
$ $ $ $ $
$ $ $ $ $

$ $ $ $ $
$ $ $ $ $

$ $ $ $ $
$ $ $ $ $

How secure do you feel 
in your job compared 
with last year?

50%

58.5%

7.7%

33.8%33.3%

■ 2017
■ 2016

60%

■ 2017
■ 2016

Does your current salary 
reflect a change over 

last year’s salary?

50%Please rate your satisfaction with your current salary. ■ 2017   ■ 2016

55.9%

43.8%

5.6%

25.4%

33.6%

22.6%

18.6%

61.1%




